



НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

НАКАЗ

«13» 01 2017 року

№ 5-0

Про внесення змін до переліку тестових питань для проведення кваліфікаційного іспиту (тестування)

З метою приведення у відповідність до вимог Конституції України існуючих у Національному антикорупційному бюро України тестових питань на знання законодавства та керуючись статтями 8, 10 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити та ввести в дію з 17 січня 2017 року зміни до переліку тестових питань на знання законодавства для проведення кваліфікаційного іспиту (тестування), затверджених наказом Директора Національного антикорупційного бюро України від 20.05.2016 № 128, при проведенні відкритого конкурсу у Національному бюро згідно з додатком, що додається.

2. Управлінню інформаційно-аналітичних систем та технологій і Управлінню зовнішніх комунікацій в строк до 13 січня 2017 року забезпечити розміщення на офіційному веб-сайті Національного бюро змін до переліку тестових питань із варіантами відповідей та інформацію про введення в дію затверджених змін – з 17 січня 2017 року.

3. Управлінню зовнішніх комунікацій внести зміни до інформації на офіційному веб-сайті Національного бюро в розділі «Процедура тестування» в частині зміни тестових питань на знання законодавства з 13 січня 2017 року згідно з додатком до цього наказу.

4. Управлінню інформаційно-аналітичних систем та технологій, Відділу по роботі з персоналом забезпечити тестування на знання законодавства з 17 січня 2016 року згідно з переліком питань, затверджених цим наказом.

5. Управлінню зовнішніх комунікацій вилучити з 17 січня 2017 року на офіційному веб-сайті Національного бюро всю інформацію, яка стосується тестових питань, які не замінені цим наказом.

6. Відділу документообігу (Асанова Л.М.) ознайомити з наказом керівників Управління інформаційно-аналітичних систем та технологій, Управління зовнішніх комунікацій, Юридичного управління, Відділу по роботі з персоналом.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name.

А.СИТНИК

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ: ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ
БЮРО УКРАЇНИ»

9	Питання	Чи підлягають виконанню працівником Національного антикорупційного бюро України спрямовані до нього вказівки, вимоги, доручення, які стосуються питань досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні і не передбачені Кримінальним процесуальним кодексом України?
	Відповіді:	1) підлягають; 2) не підлягають, крім тих, які надходять від безпосереднього керівника; 3) підлягають лише із дозволу Директора Національного бюро; 4) не підлягають.
10	Питання	Кого і в якій формі повинен поінформувати працівник Національного антикорупційного бюро України про отримання ним вказівки, вимоги, доручення щодо досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні, а не передбачена Кримінальним процесуальним кодексом України?
	Відповіді:	1) Директора Національного антикорупційного бюро України в усній формі; 2) свого безпосереднього керівника в письмовій формі; 3) одного із заступників Директора Національного антикорупційного бюро України в письмовій формі; 4) Директора Національного антикорупційного бюро України в письмовій формі.
11	Питання	В який строк працівник Національного антикорупційного бюро України повинен поінформувати про отримання ним вказівки, вимоги, доручення щодо досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні, не передбаченої Кримінальним процесуальним кодексом України?
	Відповіді:	1) протягом 24 годин після надходження; 2) невідкладно; 3) не пізніше трьох діб від дня надходження; 4) протягом 3 годин після надходження.

29	Питання:	Хто відбирає із загального числа кандидатів на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України осіб для співбесіди?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Президент України; 2) конкурсна комісія; 3) громадська антикорупційна Рада; 4) Верховна Рада України.

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ: КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ

41	Питання:	Що з переліченого не входить до конституційних повноважень прокуратури:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) підтримання публічного обвинувачення в суді; 2) представництво інтересів держави в суді у виключних випадках і в порядку, що визначені законом; 3) нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян; 4) організація і процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, вирішення відповідно до закону інших питань під час кримінального провадження, нагляд за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку.
42	Питання:	Який орган відповідно до Конституції України здійснює нагляд за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Міністерство внутрішніх справ України; 2) Суд; 3) Прокуратура; 4) Служба безпеки України.
43	Питання:	На який орган відповідно до Конституції України покладено організацію і процесуальне керівництво досудовим розслідуванням?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Міністерство внутрішніх справ України; 2) Суд;

		<p>3) Прокуратура;</p> <p>4) Служба безпеки України.</p>
44	Питання:	Який орган відповідно до Конституції України здійснює підтримання публічного обвинувачення в суді?
	Відповіді:	<p>1) Міністерство внутрішніх справ України;</p> <p>2) Міністерство юстиції України;</p> <p>3) Прокуратура;</p> <p>4) Державне бюро розслідувань.</p>
45	Питання:	Який орган здійснює правосуддя в Україні?
	Відповіді:	<p>1) виключно Верховний Суд України;</p> <p>2) виключно Конституційний Суд України;</p> <p>3) виключно суди;</p> <p>4) суди та правоохоронні органи.</p>
46		Найвищим судом у системі судоустрою України є:
	Відповіді:	<p>1) Конституційний Суд України;</p> <p>2) Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних і кримінальних справ;</p> <p>3) Верховний Суд України;</p> <p>4) Європейський суд з прав людини.</p>
47	Питання:	Відповідно до Конституції України створення надзвичайних та особливих судів?
	Відповіді:	<p>1) Допускається виключно законами України;</p> <p>2) допускається;</p> <p>3) допускається в умовах оголошення надзвичайного стану;</p> <p>4) не допускається.</p>
48	Питання:	Що з переліченого не відноситься до основних конституційних засад судочинства в Україні?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none">1) законність;2) гласність судового процесу та його повне фіксування технічними засобами;3) забезпечення доведеності вини;4) рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом.
	Питання:	Відповідно до Конституції України суддя, здійснюючи правосуддя, є незалежним та керується?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none">1) верховенством права;2) Конституцією, законами та правилами суддівської етики;3) законами та наказами Державної судової адміністрації України;4) лише законом.

Інформація про ЕЦП

№ документа **25**

Дата реєстрації **12.01.2017**

Картотека **Нормативно-розпорядчі
(проекти)**



Короткий зміст:

Про внесення змін до переліку тестових питань для проведення кваліфікаційного іспиту (тестування).

Кількість накладених підписів: **7**

Перелік цифрових підписів

ПІБ	Дата підписання	Дія
Ярчак Ігор Степанович	12.01.2017 16:08:52	Погодив
Саморай Олена Вікторівна	12.01.2017 15:46:18	Погодив
Саморай Олена Вікторівна	12.01.2017 15:46:18	Погодив
Оліфіра Світлана Олександрівна	12.01.2017 15:36:17	Погодив
Чич Тетяна Валеріївна	13.01.2017 10:10:24	Погодив;Погодив
Чич Тетяна Валеріївна	13.01.2017 10:10:25	Погодив;Погодив
Вдовенко Тетяна Володимирівна	13.01.2017 09:36:45	